

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MEHEDINȚI**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA**

*Nr. 11297 / 299 CLO din 18.10.2021*

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 16 octombrie 2021, ora 10<sup>00</sup>, în ședință extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.350 emisă la data de 15.10.2021 de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion STOICA.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.11180 din 15.10.2021, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.296 din 15.10.2021.

Sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali din totalul de 17, respectiv Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

**Fiind prezenți un număr de 17 consilieri din totalul de 17, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.**

**La această ședință participă** Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova Alina-Maria Enea, Plavețiu Dina Grațielia Maria.

**Președinte de ședință este doamna consilier Sănătescu Viorica.**

**Doamna Alina-Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova:** sunt prezenți 17 consilieri locali, ședința este statutară și își poate desfășura lucrările. Avem două procese verbale pe care vi le supun la vot.

Primul proces verbal, al ședinței Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 6 octombrie 2021, ora 17<sup>00</sup>. Dacă sunt completări ?

**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** nu se consemnează deloc unde vorbesc și cer voie doamnei președinte să vorbesc în ședință, niciunde nu se consemnează și nici nu mă lasă, mi se respinge dreptul să iau cuvântul și niciunde nu scrie. Ați fost de față toată lumea, știți că am vrut să vorbesc și nu mi s-a dat voie.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** nu vi s-a dat voie că nu era legat de ordinea de zi. Aveți ceva de completat ?

**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** da, că nu mi s-a dat voie să vorbesc. Doamna Președinte aveți vreun interes să nu mă lăsați să vorbesc ?

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** nu am niciun interes, nu era legat de ordinea de zi.

**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** eu zic ca aveți un interes major în primăria asta să nu mă lăsați să vorbesc.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** nu cred că am vreun interes major și interesele mele nu te interesează pe tine.



**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** vreau să se consemneze în procesul verbal că nu mi s-a dat voie să vorbesc de doamna președinte de ședință.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** unde să scrie, la ce pagină ?

**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** imediat vă spun, chiar aici unde spuneți dvs., păi și ce facem noi aici...

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** așa și ce vroiai să spui, spune te rog să se consemneze acum.

**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** da, că nu mi s-a dat voie să vorbesc. Atât.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** da, puteți să consemnați.

**Doamna Alina-Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova:** alte completări dacă sunt ? Vă supun aprobării. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprea Gheorghe, Oprea Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin și **se abțin** consilierii locali Duică Florentin-Bogdan și Palașcă Gheorghe-Sorin.

**Cu 15 voturi pentru și 2 abțineri, procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din 6 octombrie 2021, ora 17<sup>00</sup>, a fost aprobat.**

**Doamna Alina-Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova:** al doilea proces verbal, dacă sunt completări ?

**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** din nou, să se consemneze că nu mi s-a dat voie să vorbesc nici la cea de a doua ședință, tot de d-na președintă Sănătescu.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** la a doua ședință era cu totul alt proiect iar tu vroiai să-l feliciți pe noul consilier, pentru că nu avusesseți timp 25, 30, 40 minute să-l feliciți cât a fost pauză.

**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** dar de unde știați dvs. ce am vrut să spun dacă nu m-ați lăsat să vorbesc ?

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** s-a consemnat ce aveți de spus, da.

**Doamna Alina-Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova:** deci, nu mai sunt completări, supun aprobării. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprea Gheorghe, Oprea Valentin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin și **se abțin** consilierii locali Duică Florentin-Bogdan și Anghel Antanasie.

**Cu 15 voturi pentru și 2 abțineri, procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din 6 octombrie 2021, ora 17<sup>45</sup>, a fost aprobat.**

**Doamna Alina-Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova:** am primit avizele de la comisiile de specialitate. Nu am mai avut timp să le xeroxăm. Doamna Președintă vă rog să luați cuvântul.

**DI consilier Popescu Constantin:** doamna Președintă, colegul nostru Oprea Valentin a deschis site-ul, în continuare postează și transmite ședința live. Se transmite fără imagine, doar cu voce.

**DI consilier Oprea Valentin:** și vă deranjează ?

**DI consilier Popescu Constantin:** am hotărât să nu se transmită sub nicio formă până când primarul nu își pune în funcțiune o instalație care se pretează.

**DI consilier Anghel Antanasie:** ședințele sunt publice.

**DI consilier Duică Florentin-Bogdan:** aveți ceva de ascuns ?

**Dl consilier Anghel Antanasie:** ce aveți de ascuns ? Să vadă o lume întreagă ce se discută în aceste ședințe.

**Dl consilier Duică Florentin-Bogdan:** domnule Moșuț, aveți ceva de ascuns ?

**Dl consilier Moșuț Constantin-Valer:** nu avem nimic de ascuns, dar trebuia să ne anunțați că ne înregistrați.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** supun la vot ca ședința să nu mai fie înregistrată de către dl consilier Oprișor și transmisă de grupul de consilieri PNL. Cine votează pentru a nu se mai înregistra ședința în acest mod, până se va transmite de pe site-ul primăriei ?

**Dl consilier Anghel Anatanasie:** să nu vadă o lume întreagă ce se discută în consiliu. Rușine.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** cine este pentru ?

**Doamna Alina-Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova:** votează pentru consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea-Ion.

**Cu 11 voturi pentru a fost aprobat ca ședința să nu mai fie înregistrată.**

**Dl consilier Duică Florentin-Bogdan:** să se consemneze că, consilierii PSD și PRO ROMÂNIA nu doresc filmarea ședinței.

**Dl consilier Anghel Antanasie:** vă rog să consemnați acolo, să se consemneze.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** da, se consemnează. Vă rog frumos nu mai înregistrați.

**Dl consilier Brăgaru Constantin-Adrian:** faceți un amendament în Consiliul local ca ședințele să nu mai fie publice și să nu se mai înregistreze.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** prin dispoziția Primarului municipiului Orșova nr.350 din data de 15.10.2021 ați fost convocați în ședință extraordinară convocată de îndată cu ordinea de zi prevăzută la art.2. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ?

**Doamna Alina-Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova:** votează pentru consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Benjamin.

**Cu 17 voturi pentru (în unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.**

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și devizul general estimativ privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiții "REABILITARE STRĂZI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL ORȘOVA, JUDEȚUL MEHEDINȚI" (nr.72 din data de 14.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova, Marius Simion STOICA):**

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** dacă sunt discuții.

**Primarul municipiului Orșova, Marius-Simion STOICA:** în calitate de inițiator al acestui proiect de hotărâre nu pot decât să transmit bucuria mea și celor prezenți la această masă, bucurie că avem posibilitatea legală să accesăm fonduri prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" în valoare de aproximativ șapte milioane de euro pentru reabilitarea străzilor și parcarilor din municipiul nostru, o investiție de mult așteptată de comunitatea noastră. Avem toate documentele necesare anexate acestui proiect, respectiv devizul general estimativ, indicatorii economici, tehnici. Această investiție are o valoare foarte mare și urmează ca în următoarea perioadă să se și materializeze. Sper ca și dumneavoastră, consilierii locali, să fiți în asentimentul meu și să aprobați această hotărâre. Este o procedură, sunt niște pași pe care trebuie să îi urmărim, iar primul pas este de a vota Consiliul local această hotărâre. Este un proiect pe care sper să-i acordați sprijinul necesar.

**Dl consilier Brăgaru Constantin-Adrian:** la alin.(2) din preambulul proiectului de hotărâre s-a strecurat o greșeală la denumirea proiectului, care doresc să fie modificată corespunzător, în sensul că s-a trecut greșit "parcuri" în loc de "parcări". E o corectare de eroare materială.

**DI consilier Panek Virgil:** aş vrea să fac un amendament la raportul compartimentului de specialitate în care sunt indicate străzile, să completăm cu...

**Primarul municipiului Orşova, Marius-Simion STOICA:** domnule consilier nu se poate completa, nu se fac amendamente la raport.

**DI consilier Panek Virgil:** zona Lac nu este cuprinsă.

**Primarul municipiului Orşova, Marius-Simion STOICA:** faceţi amendament la proiectul de hotărâre ?

**DI consilier Panek Virgil:** doresc să fie cuprinsă şi zona Lac.

**Primarul municipiului Orşova, Marius-Simion STOICA:** nu se prevede la acest proiect de hotărâre decât devizul general, indicatorii economici, tehnici şi sumele nu şi străzile.

**Doamna Alina-Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orşova:** se poate completa documentaţia şi cu zona respectivă, dacă se are în vedere doleanţa dumneavoastră.

**Primarul municipiului Orşova, Marius-Simion STOICA:** acest lucru se poate face la momentul implementării, printr-o notă de constatare şi o dispoziţie de şantier.

**Preşedinte de şedinţă, doamna consilier Sănătescu Viorica:** dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre aşa cum a fost iniţiat. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranţa, Duică Florentin-Bogdan, Moşuş Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprişor Valentin, Palaşcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion şi Zabet Benjamin.

**Cu 17 voturi pentru (în unanimitate), proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanţare şi devizul general estimativ privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiţii "REABILITARE STRĂZI ŞI PARCĂRI, MUNICIPIUL ORŞOVA, JUDEŢUL MEHEDINŢI", a fost adoptat.**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanţare şi devizul general estimativ privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiţii "MODERNIZARE STAŢIE DE EPURARE ORŞOVA ŞI TRANSPORT APĂ UZATĂ DIN CARTIER CORAMNIC" (nr.73 din data de 14.10.2021, iniţiator Primarul municipiului Orşova, Marius Simion STOICA):**

**Preşedinte de şedinţă, doamna consilier Sănătescu Viorica:** dacă sunt discuţii.

**Primarul municipiului Orşova, Marius-Simion STOICA:** în calitate de iniţiator al acestui proiect de hotărâre, vreau să vă aduc la cunoştinţă că am studiat ceea ce putem obţine prin acelaşi Program Naţional de Investiţii "Anghel Saligny" şi am constatat cu bucurie că putem accesa fonduri pentru staţia de epurare. Nu facem altceva decât să asigurăm un confort sporit pentru cetăţenii care locuiesc în cartierul Coramnic. Este o investiţie de aproximativ trei milioane de euro. Vă solicit să aprobaţi şi acest proiect de hotărâre, precum şi indicatorii economici, tehnici cât şi să constataţi faptul că, la fel ca şi celălalt proiect nu face altceva decât să se plieze la doleanţele cetăţenilor municipiului Orşova.

**Preşedinte de şedinţă, doamna consilier Sănătescu Viorica:** dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre aşa cum a fost iniţiat. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranţa, Duică Florentin-Bogdan, Moşuş Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprişor Valentin, Palaşcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion şi Zabet Benjamin.

**Cu 17 voturi pentru (în unanimitate), proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanţare şi devizul general estimativ privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiţii "MODERNIZARE STAŢIE DE EPURARE ORŞOVA ŞI TRANSPORT APĂ UZATĂ DIN CARTIER CORAMNIC", a fost adoptat.**

**3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 prin virări de credite și modificarea Programului de investiții pe anul 2021 (nr.74 din data de 14.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova, Marius Simion STOICA):**

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** dacă sunt discuții.

**Primarul municipiului Orșova, Marius-Simion STOICA:** am avut împreună cu colegii mei de la PRO ROMÂNIA discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și am ajuns la concluzia că este bine ca fondul de rezervă să nu aibă o valoare zero, întrucât nu știm cum vor evolua problemele legate de epidemie, iar în baza art.154 alin.(5) din Codul administrativ, care prevede că "Primarul participă la ședințele consiliului local și are dreptul să își exprime punctul de vedere asupra tuturor problemelor înscrise pe ordinea de zi, precum și de a formula amendamente de fond sau de formă asupra oricăror proiecte de hotărâri, inclusiv ale altor inițiatori", prelevându-mă de acest articol, fac următorul amendament la proiectul de hotărâre: se ia de la Protecția mediului 74.02 suma de 200 mii lei și se duce la Fondul de rezervă 54.02.

**Dl consilier Duică Florentin-Bogdan:** aș vrea să întreb pe d-na șef Serviciu Administrarea Domeniului Public și Privat, Grațiela Plavețiu, pentru ce perioadă sunt trecute sumele din referat, referitoare la lucrări ?

**Doamna Plavețiu Dina Grațiela Maria:** așa cum ați observat din referatul întocmit de mine, sunt trecute activități care urmează a se efectua pe domeniul public al municipiului Orșova în această perioadă. Aceste activități urmează a se efectua de acum înainte, în funcție de vreme. Noi nu putem știi ce lucrări vom efectua. De mâine poate vine zăpada și trebuie să ne pregătim cu material antiderapant. Doamna Viceprimar, știți așa cum v-am mai spus că avem mai multe cereri, solicitări, de la cetățeni privind toaletarea arborilor, de asemenea, avem probleme cu deșeurile menajere, vegetale și necontrolate.

**Dl consilier Oprisor Valentin:** haideți să nu mai trecem în referate valori estimate.

**Doamna Plavețiu Dina Grațiela Maria:** așa cum am precizat în referat sunt trecute valori estimative, întrucât nu putem știi lucrările care se vor efectua pe domeniul public. Referatul întocmit de către mine, la penultimul alineat am precizat, a fost făcut în baza programului operativ de acțiune pe timpul iernii întocmit de operator și a tarifelor aprobate de consiliul local pentru lucrările ce urmează a se efectua pe domeniul public. Domeniul public nu este un compartiment care poate da valori exacte, ci doar poate aprecia și estima.

**Primarul municipiului Orșova, Marius-Simion STOICA:** așa cum a precizat și șefa serviciului, noi nu putem știi ce lucrări urmează a fi efectuate, răspunderea privind repartizarea sumelor fiind a ordonatorului de credite care răspunde.

**Dl consilier Brăgaru Constantin-Adrian:** în momentul acesta domnule Primar, cum repartizați suma de 400 mii lei ?

**Primarul municipiului Orșova, Marius-Simion STOICA:** vom vedea, așa cum a spus și șefa serviciului, nu știm ce necesități exacte sunt, în fiecare zi cetățenii ne vin cu solicitări.

**Dl consilier Brăgaru Constantin-Adrian:** există acest referat care explică ce lucrări urmează a se efectua și unde a-r fi necesare sumele. Dacă din cei 600 mii lei, tăiem 200 mii lei, ar trebui să știm și noi ce veți face.

**Primarul municipiului Orșova, Marius-Simion STOICA:** este răspunderea mea să fac acest lucru și dvs. o știți foarte bine. Ordonatorul principal de credite este cel care este verificat și cel care răspunde.

**Dl consilier Duică Florentin-Bogdan:** doresc să fac un amendament, să se voteze fiecare punct în parte, pe capitole bugetare.

**Primarul municipiului Orșova, Marius-Simion STOICA:** dacă trece amendamentul meu, acesta nu-și mai are rostul.

**Dl consilier Duică Florentin-Bogdan:** doresc să se consemneze ceea ce a spus dl Primar, în sensul că amendamentul meu nu mai are rost.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** deci Bogdane, care este amendamentul ?

**Dl consilier Duică Florentin-Bogdan:** să se voteze acest proiect pentru fiecare cod în parte.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** supun la vot amendamentul domnului Primar. Cine este pentru ?

**Votează pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea-Ion, **împotriva** Anghel Antanasie, Duică Florentin-Bogdan, Oprișor Valentin și Zabet Benjamin și **se abțin** Brăgaru Constantin-Adrian și Oprescu Gheorghe.

**Cu 11 voturi pentru, 4 voturi împotriva și 2 abțineri, amendamentul domnului Primar a fost aprobat.**

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** supun la vot amendamentul domnului Viceprimar, Duică. Cine este pentru ?

**Votează pentru** Anghel Antanasie, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Benjamin și **se abțin** Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea-Ion.

**Cu 5 voturi pentru și 12 abțineri, amendamentul domnului Duică Florentin-Bogdan nu a fost aprobat.**

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul domnului Primar, aprobat. Cine este pentru ?

**Votează pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea-Ion, **împotriva** Oprișor Valentin și Anghel Antanasie și **se abțin** Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Zabet Benjamin și Brăgaru Constantin-Adrian.

**Cu 11 voturi pentru, 2 voturi împotriva și 4 abțineri, proiectul de hotărâre cu amendamentul domnului Primar a fost adoptat.**

**4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.25 privind aprobarea susținerii financiare a Clubului Sportiv Școlar Orșova, în vederea asigurării serviciilor de masă ale elevilor sportivi, necesare activității de pregătire pentru anul competițional 2021, adoptată la data de 13.05.2021 (nr.71 din data de 08.10.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova, Marius Simion STOICA):**

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** dacă sunt discuții.

**Primarul municipiului Orșova, Marius-Simion STOICA:** mă bucur că unul dintre consilierii PRO ROMÂNIA care este și la masa acestui consiliu local, s-a ținut de capul meu, și pe bună dreptate, ca să inițiez acest proiect de hotărâre. Clubul Sportiv Școlar Orșova are mulți sportivi olimpici și cadre care le pregătesc și care depun o muncă imensă și noi ne mândrim cu ei. Astfel, copiii care trag tare alături de antrenorii lor trebuie motivați și vreau din nou să-i mulțumesc domnului consilier local, Bănăduc, pentru implicare și pentru faptul că a stat pe capul meu ca să inițiez acest proiect de hotărâre. Vreau să știți că acest proiect s-a inițiat datorită intervențiilor nenumărate ale domnului profesor Bănăduc. În prima fază, în luna a cincea cred, am adoptat un proiect de hotărâre prin care am alocat o sumă infimă de bani, crezând că Inspectoratul Școlar și Ministerul vor aloca fonduri acestui club sportiv. Dar, deși avem viceprimar PNL, nu s-a întâmplat nimic și nu s-au alocat fonduri. Clubul Sportiv are datorii la furnizori, plăți restante. Am venit acum în fața dvs. cu acest proiect prin care să alocăm suma de 10 lei cu încă 10 lei, deci să alocăm pentru hrana copiilor, sportivilor noștri, suma de 20 lei/persoană. Consider că nu se pune problema de a nu aproba acest proiect și îl veți vota așa cum a fost inițiat. Este imperios necesar să fiți de acord cu propunerea mea de a aloca această sumă de bani pentru copiii sportivi. Mulțumesc pentru insistența domnului profesor Bănăduc pentru că dacă nu se zbătea dânsul nu s-ar fi ajuns aici.



**Dl consilier Brăgaru Constantin-Adrian:** noi redistribuim sumele necheltuite. Felicitări domnule Bănăduc.

**Dl consilier Bănăduc Ilie:** avem datorii mari la Club, nu avem bani pentru transport. E vorba de copiii de la canotaj și caiac-canoe.

**Dl consilier Brăgaru Constantin-Adrian:** întrucât am o firmă care se ocupă cu recondiționări ambarcațiuni, vreau să vă aduc la cunoștință că voi sponsoriza reparațiile la bărcile Clubului Sportiv Școlar Orșova. După ce terminați antrenamentele domnule Profesor, vă stau la dispoziție.

**Dl consilier Bănăduc Ilie:** vă mulțumesc.

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** dacă nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Benjamin.

**Cu 17 voturi pentru (în unanimitate), proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.25 privind aprobarea susținerii financiare a Clubului Sportiv Școlar Orșova, în vederea asigurării serviciilor de masă ale elevilor sportivi, necesare activității de pregătire pentru anul competițional 2021, adoptată la data de 13.05.2021, a fost adoptat.**

**Dl consilier Popescu Constantin:** doamna Președinte, înainte de a închide ședința doresc să îi adresez domnului Primar o rugămintă. Îi cer domnului Primar ca în cel mai scurt timp să aducă în fața Consiliului local un raport de evaluare al domnului Viceprimar al municipiului Orșova. Vrem să știm și noi dacă salariul pe care l-a încasat în acest timp de când este viceprimar l-a meritat.

**Dl consilier Duică Florentin-Bogdan:** și eu cer domnului Primar să facă un raport la firma de salubritate a acestui oraș, cu toate cheltuielile, cu toate sumele date din bugetul local, iar domnul consilier Popescu a-r fi bine să nu ceară așa ceva, pentru că noi Orșovenii, cetățenii cerem să plece din această localitate....

**Președinte de ședință, doamna consilier Sănătescu Viorica:** declar ședința închisă (ora 10,45).

Drept pentru care s-a încheiat procesul-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier local, Viorica SĂNĂTESCU



*Completări, observații*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier local, Viorica SĂNĂTESCU

**pt. SECRETAR GENERAL,**  
jr. Alina-Maria ENEA

**ÎNTOCMIT,**  
Grațiela-Maria PLAVEȚIU-DINA

**pt. SECRETAR GENERAL,**  
jr. Alina-Maria ENEA